
  

 

 1.18  
 

02 110 LAMELLO    LAMELLO    RANURADO    LAMELLO 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Articolo Z V D 

021101000100 XX 4 2+2 100 

Ricambi / Spare parts 

Codice Descrizione Dimensione 

06 100 7710200 
 

INCISORE / SPUR 14x14x1,2 mm 

08 101 0504112 
 

VITE INCISORE / SCREW SPUR M4x3,2 mm 

08 101 0505127                  
 

CONTROVITE / COUNTERSCREW M4x9,8x1,1 mm 

06 100 7710152 
 

TAGLIENTE SOTTILE / THIN KNIFE 18x18x1,95 

08 101 0504112 
 

VITE INCISORE / SCREW SPUR M4x3,2 mm 

08 101 0505128 
 

CONTROVITE / COUNTERSCREW M4x11,6x1,7 mm 

FRESA LAMELLO 
Fresa per esecuzione di 
incastri con fresatrici a ma-
no Lamello - Minilo 

LAMELLO GROOVE CUTER 
Cutter for making grooves 

with Lamello - Minilo portable 

machines 

FRESA RANURADORA 
Fresa para la ejecución de 
ranura con fresadora 
manual, lamello-minillo 

NUTFRÄSER FÜR 
LAMELLO 
Nutfräser für Einfräsungen für 
Lamello Verbindungen auf 
Lamello - Minilo Hand-
Fräsmaschinen 

 


	CAPITULO 1
	Catalogo GARNIGA_Ed_13_Rev_00
	Copertina
	Catalogo GARNIGA_Ed_13_Rev_00.pdf
	Rev_00_CATALOGO 2013 Cap_01 Lav_generiche




